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nLtuGUw’ J GnnLypjnLptnwjhu
EypwU nwyhg [nLuwynpdwdp,
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nwpwépubpnud gwihnudubph
hwdwn, ] Min/Max/Average
huwpwynnnipntl”™ wgnwlwUh
nwwnwuncdubpp gpwugbint hwdwnp,




0 Wujunwlugnipjwlu CAT Il 600 4
Jwwbgnphw: SGhubhywywu
puncpwagnptpp’ 0 Unwybiwagnyu
(wnnudp gwuwgwé hywyh W
hnnwygdwl Udhol™ 600 4, ]
Mw2unuwuwuncpjntu jwpdwl
wnpunwubunnudubphg' 6 Y4 wyhywjhl,
hwdwdawju IEC 61010-1 600V
JwuwntGanphw Il-h, wunununndwl
wuwnhéwu 2, 0 “huthib)” pywjhl,
wnUjwqu 6000 hwdwnyh dhwynn,
wnujwql 4 pwnpdwgnid JGYy
Jwjpywunced, 0 Uyntbwywynn
nhwagpwd wnujwqu 30 ubqutUwnhg
pwnwgwé, wnujwql 20
pwnpdwgnid UGy Jujnpyjwuncd, [
UohuwuwnwUpwihb stpdwuwnhéwun’
wnUyjwqu -10°C -hg UhUgl +50°C,
Mwhwwudwlu ywjdwuubpp
wnUyjwaqu -40°C-hg UhUzW +60°C, [
Uwpwnlyngh mGuwyp 9 4
wlwihwlywl, NEDA 1604A wd IEC
6LR61, [ Uwpwnlyngh
w2huwwnwdwdwluwyp” wnuyjwgl 400
dwdJ (wnwug nwyhg (nuwynpdwl):
Xoagnpuintpjwl puncpwagntpp DC
lwnnudp Jphthynpintpny' [
U2huwunwlUpwjihUu pungpynypen 600.0
Jd, O Lnbwizwithp' ng wybh Jwuwnn,




pwl 0.1 J4, 0 Upuwwlupp -- £ ([%
gnigudnctuphl + [hw2dwnpyh dhwynn])
ny; wybh Jwuw, pwl 2.0% + 3: DC
lwnnudp Yniintpny' [
U2huwwnwupwjhlu
punapynypep/inLdbwswith” 6.000 4 / ng
wybh Jww, pwl 0.001 4, [
Uohuwwnwlupuwjhl
punapynypp/inLdbwswth” 60.00 4 / ng
wybh Jwuw, pwlu 0.01 4 ]
U2huwwnwupwjhlu
punapynyep/inLdwgwith” 600.00 4 / ny
wybh Jww, pwl 0.1 94 OJ Upuwjwlpp
-- = ([% gnigunituph] + [hw2dwnpyh
Jhwdnnl) ng wybh Jwuw, pwl 0.5%
+ 2: AC jwupnudp dhihynuntGnpny (True
RMS)" [J U2huwuinwlUpuwjhlu
punapynypep” 600.0 U4, [
LnLbwgwithp ng wybh Jwuw, pwl 0.1
Jd, 0 Uphnwwlupp -- £ ([%
gnigdniuph] + [hw2dwnpyh dhwynpl)]
n; wybh Jww, pwlu 1.0% + 3
(hwuwnmwwnnitu hnuwup, 45 £g-hg
UhUgl 500 <g), ng wybh Jwuwn, pwl
2.0% + 3 (500 €g-hg Uhbgl 1 y<qg):
AC (wpnudp ynpintnny (True RMS)™ [
U2huwunwupwjhlu
pungpynypp/InLdwgwih’ 6.000 4 / ng
wybh Jww, pwlu 0.001 4, [




U2huwunwupwjhu
pungnpynypp/[nLdbwgwith 60.00 4/ ng
wybh Jww, pwlu 0.01 4 ]
Wohuwwnnwlupwjhlu
punapynyep/inLdwswith” 600.00 4 / ny
wybh Jww, pwl 0.1 4 J Upuwjwlpp
-- = ([% gnLgunituph] + [hw2dwnpyh
Jhwynnpl) ng wybh Jww, pwlu 1.0%
+ 3 (hwuwnwwnntu hnuwlp, 45 2g-hg
UdhUgl 500 £g), ng wybh Jwwn, pwl
2.0% + 3 (500 2g-hg UhUgle 1 y<g):
Yhdwnnpnep)ntl” U2huwwnwlUpuwjhl
pugnpynypp-(nLdbwgwihp [J 600.0 OU -
ng wybh yww, pwl 0.1 OJ J 6.000
yod - ny; wybh ywuwn, pwl 0.001 yod
0 60.000 yOU - ng wybkh Jwuwn, pwu
0.01 yod 0 600.000 YOU - ng wykh
jwuw, pwl 0.1 yod J 6.000 UOU - ng
wybh yww, pwl 0.001 UOU
(uhuwwupp ng wybh Jwuwn, pwu
0.9% + 1) 0 40.00 UOU - ny wyklh
Jwuwn, pwl 0.01 UOU (upuwwlupp ng
wybh Jww, pwl 5% + 2) Hhnnh
pGunwynnnid” [ UphuwwnwlpwjhUu
puapynypep/LnLdwgwithp 2.00 14/ ng
wybh yww, pwl 0.001 d, [
Uhuwjwupp' ng; wybh Jwuw, pwl
0.9% + 2: NLtbwynrpnLu’
U2huwwnwlpwjhb pugpynypep-
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nLtbwyncpiniu’ [ UWohuwwnwlupw)jhu
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600 B, ] 3awunTa oT BbibpoCOB
Hanps>eHns 6 KB nukoeoe,
cornacHo tpeboeaHusam IEC 61010-1
600 B KarT. Ill, CTeneHb 3arpsAa3HeHuns
2, 0 Oncnnen” Uncgposon, Kak
MUHUMYM 6 000 eguHUL cYHeTa, Kak
MUHUMYM 4 0BHOBNEHWA B CceKyHAy, []
FrMcTtorpamma’ Kak MmuHumym 30
cerMeHTa, Kak MuHumym 20
obHoBNeHNs B cekyHAay, [J Paboyas
TeMnepaTypa Kak MUHUMYM oT -10°C
no +50°C, [ TemnepaTypa XpaHeHUs
KakK MUHUMYM oT -40°C no +60°C, [
TN 371eMeHTa NUTaHNA WeoYvHas
6aTtapes 9 B, NEDA 1604A vnn IEC
6LR61, [ Bpems paboThl baTapen Kak
MuHMMyM 400 yacos 6e3 NnoacBeTKN.
XapakTepuctmkm TodyHocTn DC
Hamps>KeHne B MUAIMBOIbTAX []
Ouana3oH: 600.0 mB, [J] Pa3peweHue:
He xy>e 0.1 MB, [J NorpewHoCTb-- =
([%noka3aHun] + [eanHuy cyeTtal)
He xyxe 2.0% + 3. DC Hanps>xeHue B
BonbTax [] Onana3soH/pa3pelieHune:
6.000 B / He xyxe 0.001 B, [
Ouana3oH/pa3peweHue: 60.00 B / He
xy»xe 0.01 B, [J
Ounana3oH/paspeweHune: 600.00 B / He
xyxe 0.1 B, [J] NorpewHoCcTb -- *




([%noka3aHunin] + [eanHny cyeTtal)
He xy>e 0.5% + 2. AC Hanps>XeHue B
MunnaueonbTax (True RMS) [J
Ounana3oH: 600.0 mB, [J Pa3peweHune:
He xyxe 0.1 mB, [J NorpewHoOCTb -- *
([%noka3aHunin] + [eanHuny cyeTtal)
He xy>e 1.0% + 3 (NMOCTOAHHbIN TOK,
oT 45Ty oo 500 Nu), He xyxe 2.0% +
3(oTr500Tuy mo 1 kly). AC
Hanps»xeHne B BosibTax (True RMS)" ]
Ouana3oH/pa3peweHune: 6.000 B / He
xy»xe 0.001 B, J
Ouana3oH/pa3peweHue: 60.00 B / He
xyxe 0.01 B, [
Ounana3oH/pa3peweHne: 600.00 B / He
xyxe 0.1 B, [J NorpewHoCcTb -- *
([%noka3aHuin] + [eanHuny cyeTtal)
He xye 1.0% + 3 (NOCTOSAHHbIN TOK,
oT 45 Ty oo 500 lu), He xyxe 2.0% +
3(oT500Ty go 1 klw).
ConpoTuBneHune:
Ounana3oH/pa3peweHune: [] 600.0 Om -
He xy>e 0.1 Om [] 6.000 kKOM - He
xyxe 0.001 kOm [] 60.000 kOm - He
xyxe 0.01 kOm [] 600.000 kOM - He
xyXe 0.1 kOm [J] 6.000 MOM - He xyXxe
0.001 MOwM (MorpewHOCTb HE XyXe
0.9% + 1) ] 40.00 MOM - He xyxe
0.01 MOM (MorpelwHoOCTb He XyXe 5%




+ 2) NMpoBepka anopnos: [J
Ovana3oH/pa3peweHue: 2.00 B / He
xy»e 0.001 B, [J NorpewHoCTb: He

xyxe 0.9% + 2: EMKOCTb:

Ouana3oH/pa3peweHune: [] 1000 HO -
He xyxe 1 H®, [] 10.00 MK® - He
xyxe 0.01 mk®, [] 100.0 MK® - He
xyxe 0.1 MK®D, [] 9999 MKD - He XyXe
1 MK®. LoZ HM3Kasa BXOOHAA €MKOCTb:
0 Ananas3oH: KaK MUHUMYM OT 1 HO
00 500 MK®, [] lMorpewHoCcTb: He
xyxe 10% + 2: ACToK B
MUKpoamnepax (ot 45 Ny go 500 lu):
0 AnanasoH/pa3peweHune: 6.000 A/
He xy>e 0.001 A; 10.00 A/ He xyxe
0.01 A, [J NorpewHoOCTb: He xyxe 1.5
% + 3. DC Tok B amnepax: [J
Ovana3oH/pa3peweHune: 6.000 A/ He
xyxe 0.001 A; 10.00 A/ He xyxe 0.01
A, [ NorpewHocCTb: He xyxxe 1 % + 3.
Bkntwoyvas: [ Hexon, [] baTtapea 9 B
(yctaHoBneHa), [] Habop
CUJINKOHOBbLIX U3MEPUTENbHbIX

npoBonoB 4-MM. CpoK rapaHTUN: He

MeHee 1 roaa.
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